

UVJETI ZA PAKET ZA UMIROVLJENIKE – START –

Uvjeti se primjenjuju isključivo za Korisnike Paketa za umirovljenike - START ugovorene do 05.05.2014. godine.

Opis proizvoda

Paket za umirovljenike START (dalje: **Paket START**) omogućava Korisnicima Paketa START (umirovljenicima) određene pogodnosti u korištenju bankarskih proizvoda i usluga iz fiksnog i/ili varijabilnog dijela Paketa START.

FIKSNI DIO PAKETA START

- tekući račun u domaćoj valuti (dalje: **tekući račun**)
- prešutno prekoračenje
- HPB SMS ili E mail usluga

VARIJABILNI DIO PAKETA START (na zahtjev Korisnika Paketa START):

- *On line* internetsko ili mobilno bankarstvo
- Kreditna revolving kartica ili VISA kartica na rate

Naknada za korištenje Paketa START naplaćuje se sukladno važećoj *Odluci o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke d.d. za usluge u poslovanju.*

Prešutno prekoračenje

Banka može Korisnicima Paketa START omogućiti korištenje prešutnog prekoračenja u visini 200% od prosječno doznačenog tromjesečnog iznosa mirovine na tekući račun.

Minimalni iznos prešutnog prekoračenja je 540,00 (petstočetrdeset) EUR, a maksimalni iznos 4.000,00 (četiritisuće) EUR.

Visina kamatne stope na iskorišteni iznos prešutnog prekoračenja regulirana je *Izvatkom iz Odluke o visini kamatnih stopa.*

Korištenje prešutnog prekoračenja definirano je *Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo za transakcijske račune i obavljanje platnih usluga za fizičke osobe.*

HPB SMS ili E mail usluga

Usluge HPB SMS i E mail omogućuju Korisnicima Paketa START da putem SMS poruke ili E maila primaju informacije o stanju sredstava na tekućem računu ukoliko je prethodnog dana bilo promjena na tekućem računu, rezerviranom iznosu sredstava te visini prešutnog prekoračenja i promjenama u visini prešutnog prekoračenja po tekućem računu.

Korištenje usluge HPB SMS i E mail definirano je *Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, za korištenje usluga izravnog bankarstva za fizičke osobe.*

On line internetsko ili mobilno bankarstvo

Banka će svim Korisnicima Paketa START koji podnesu zahtjev za aktiviranjem usluge *on line* internetskog ili mobilnog bankarstva, aktivirati jednu od navedenih usluga sukladno *Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke dioničko društvo, za korištenje usluga izravnog bankarstva za fizičke osobe.*

Upisnina i naknada za korištenje usluge naplaćuju se sukladno važećoj *Odluci o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke d.d. za usluge u poslovanju.*

Kreditna revolving kartica ili VISA kartica na rate

Banka će svim Korisnicima Paketa START koji podnesu pristupnicu za Kreditnu revolving karticu izdati karticu sukladno *Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, za izdavanje i korištenje Kreditne revolving kartice za fizičke osobe.*

Korisnici Paketa START koji podnesu pristupnicu za VISA karticu na rate Banka će izdati karticu sukladno *Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, za izdavanje i korištenje Visa kartice na rate za fizičke osobe.*

Visina odobrenog revolving kredita ili limit potrošnje iznosi maksimalno 2.660,00 (dvjetisućešestošezdeset) EUR sukladno procjeni kreditne sposobnosti Korisnika Paketa START.

Upisnina i mjesečna članarina za korištenje kartica naplaćuju se sukladno važećoj *Odluci o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke d.d. za usluge u poslovanju.*

Visina kamatne stope na Kreditnu revolving karticu regulirana je *Izvatkom iz Odluke o visini kamatnih stopa.*

Završne odredbe

Na sve što nije izričito navedeno u ovim Uvjetima za paket za umirovljenike START primjenjuju se zakonski propisi i akti Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo kojima se propisuje poslovanje po pojedinim proizvodima i uslugama Banke koje su dio Paketa START.

Primjena Uvjeta

Ovi Uvjeti doneseni su 08.11.2022. godine, a primjenjuju se od 01. siječnja 2023. godine.

Datumom primjene ovih Uvjeta prestaju važiti Uvjeti za paket za umirovljenike START od 26.07.2022. godine.

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo